ТАБЛИЦА ЗА ОЦЕНКА НА КАЧЕСТВОТО И
ФИНАНСОВОТО СЪОТВЕТСТВИЕ НА ПРОЕКТА
(За всеки критерий се поставя оценка мин.1 – макс. 5, съгласно приложена скала за оценка)*

	Критерии
	Оценка 
	Забележка 

	1. Капацитет на кандидата и партньорите  
	Макс. 10 
	

	Има опит и експертиза

	
	

	Разполага със съответните технически средства и капацитет, човешки ресурси

	
	

	2. Съответствие на проектната идея с темата и целта на Програмата
	Макс. 10 
	

	Съответства на подпрограма и тема 
	
	

	Съответства на целта на Програма „София – град на младите и активните“ и  Стратегия за младите хора на СО
	
	

	3. Ясно идентифицирани потребности на целевите групи
	Макс. 20
	

	Аргументирано са определени проблемите и потребностите на целевите групи
	
	

	Ясно е дефинирана целевата група в проекта
	
	

	Формулираните цели са специфични към целевата група
	
	

	Очакваните резултати са релевантни на цели, дейности и потребности на целевата група
	
	

	4. Качество на проектното предложение / дейности
	Макс. 30
	

	Предложените дейности са подходящи и съответстват на целите/очакваните резултати/целевата група
	
	

	Проектната идея съдържа елементи на новаторство и иновативност 
	
	

	Проектът ще допринесе за развитието на общността
	
	

	Дейностите/ подходите са избрани  правилно, съобразно потребностите на целевите групи
	
	

	Използваният подход за информираност и публичност е съобразен с каналите за комуникация за младите хора и общността 
	
	

	Предложеният график на дейностите е ясен и изпълним
	
	

	5. Реалистичен, балансиран и логически обвързан бюджет 
	Макс. 20
	

	Бюджетът е реалистичен и изчисленията са верни
	
	

	Връзката между планирани разходи и проектните дейности е ясна; разходите са ефективно разпределени
	
	

	Разпределението на средствата по преки и непреки разходи е точно и вярно
	
	

	Има осигурено съфинансиране 
	
	

	6. Очаквани резултати и устойчивост на проекта 
	Макс. 10
	

	Количествените и качествени индикатори са специфични, реалистични и измерими 
	
	

	Проектът създава възможности за мултиплициране 
	
	

	Обща оценка 
	

	




*Легенда: Максимален брой точки на едно проектно предложение е 100 
Брой на точките и Критерии
5 точки  - Оценка "отличен" - по съответния показател кандидатът е спазил всички необходими изисквания, налице са нужните доказателства за пълнота, обоснованост, точност, яснота и приложимост в процеса на неговата изпълнимост.
4 точки  - Оценка "Много добър" - по съответния показател кандидатът е спазил всички необходими изисквания, налице са доказателства за неговата изпълнимост, но има видими пропуски и непълноти. 
3 точки - Оценка "добър" - по съответния показател кандидатът не е спазил всички необходими изисквания, налице са пропуски и неясноти, които биха затруднили неговата изпълнимост.
2 точка - Оценка "среден" - по съответния показател участникът е направил формално предложение без изискуемата пълнота и обоснованост, налице са сериозни пропуски и неясноти, доказващи неговата затруднена изпълнимост.
1 точки -  Оценка "слаб" - по съответния показател участникът е направил формално предложение без изискуемата пълнота и обоснованост, налице са сериозни рискове и съмнения относно неговата изпълнимост.
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